
Compte rendu du Conseil municipal de Tiranges 

Séance du 26 mai 2023 
 

Les membres du Conseil Municipal dûment convoqués, se sont réunis le 26 mai 2023 sous la 

présidence de Christian COLLANGE, Maire. 

 

Sont présents : Christian COLLANGE, Thierry CHARRIAL, Laurent MORIN, Sandrine 

MERLE, Didier MARNHIER, Luc SKRZYNSKI, Marie-Paule DIAZ, Charlotte GARNIER. 

Excusés :     Emmanuelle BREUYRE, pouvoir à Luc SKRZYNSKI  

Cédric CHAPUIS, pouvoir à Thierry CHARRIAL  

René GRANGER 

 

Secrétaire de séance :  Charlotte GARNIER 

 

En ouverture de séance, lecture par Murielle BOUILLON, secrétaire de mairie, du 

procès-verbal de la réunion du 31 mars 2023. 

Aucune observation n’étant faite, ce PV est adopté à l’unanimité.  

 

Monsieur Le Maire ouvre la séance et soumet l’ordre du jour aux membres du Conseil 

Municipal : 

 

1) Situation mi-mandat : 

 

Faire un état des lieux à mi-mandat, c’est l’occasion de faire un point étape sur ce qui a été 

réalisé et se projeter sur la fin du mandat. Le Maire fait un bref récapitulatif des travaux et 

investissements effectués depuis mai 2020, et fait part des projets à envisager. 

Un échange de propositions entre les membres du Conseil permet de cibler les priorités et 

tracer notre feuille de route jusqu’à la fin du mandat. 

 

 

2) Présentation d’un projet inclusion sociale en partenariat avec SOS 1000 Cafés :  

Le Maire fait part d’une proposition d’un projet d’inclusion des séniors avec SOS 1000      

cafés et en partenariat avec Klesia (caisse complémentaire de retraite) à mettre en place sur la 

commune. 

Ce projet se décline en plusieurs actions : 

- La mise en place d’une offre de repas solidaires, 

- L’organisation d’animations intergénérationnelles. 

Les membres du CCAS seront chargés d’apporter prochainement toutes les informations utiles 

aux personnes concernées pour profiter des repas solidaires servis au « Tire en Joie » et prévoir 

l’organisation d’animations intergénérationnelles. 



3) Voirie Pravel : 

Le Maire fait le compte-rendu du résultat de l’appel d’offre réalisé par la Communauté de 

Communes concernant le goudronnage de Pravel. C’est l’entreprise EUROVIA qui est 

attributaire du marché pour un montant de 53 928€ TTC. 

 

4) Electrification maison du randonneur : 

Un complément de travaux pour la mise aux normes de l’installation électrique sera réalisé 

pour un montant de 2 538€ TTC. 

 

5) Elections sénatoriales : 

Un conseil municipal obligatoire aura lieu le 9 juin à 18h30 pour désigner 1 délégué et 3 

suppléants pour ces élections qui se dérouleront le 24 septembre prochain. 

 

5 bis) Demande de subvention au titre des « Amandes de Police » : 

 

Le Maire informe le Conseil Municipal que pour le projet de sécurisation du chemin 

piétonnier qui longe la RD 24, sortie Nord de Tiranges, nous pouvons bénéficier d’une 

subvention « Amandes de Police ». Le Conseil Municipal autorise le Maire à faire toutes les 

démarches pour obtenir cette subvention. 

 

6) Questions diverses : 

 

Le Maire informe qu’il y a lieu de refaire les réseaux d’eaux usées et eaux pluviales du 

bâtiment de l’ancienne école publique.  

Concernant la rénovation de la salle polyvalente, le maître d’œuvre prépare les appels 

d’offres des différents marchés. 

 

Les questions diverses étant épuisées, la séance est levée à 22h00.   

 

 

 

Le Maire, 

 

 

 

 

Christian COLLANGE 

 


